



112 новостей

№ 1 сентябрь 2014г

Колонка редактора

Здравствуйтесь, дорогие ученики 112-й школы и дорогие учителя!

Поздравляю Вас с началом нового учебного года. Вы держите в руках сентябрьский номер нашей школьной газеты «112 новостей», а это значит, что мы снова вместе, мы снова в школе, начался учебный и воспитательный процесс 2014/205 учебного года.

Я приветствую новых учеников нашей школы, воспитанников ФК «Рубин», наша газета рада познакомиться с Вами и пригласить к сотрудничеству. Мы открыты для всех, можете приносить нам свои интересные материалы, и мы обязательно их опубликуем. Цель нашей газеты – подробное освещение школьной жизни. Мы расскажем обо всех школьных событиях, об образовательных новостях, праздниках и поездках. Мы оставим всё лучшее, что было в прошлогодних номерах, но будем стремиться РАСТИ и становиться более информативной и познавательной газетой.

Так что присоединяйтесь, пишите статьи, задавайте вопросы.

С уважением, редактор газеты «112 новостей»

Л.В. Ганиева

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

И снова здравствуйте!

Спешу сообщить всем, что за лето в школе произошли изменения. Изменился не только ее внешний вид, но и состав учащихся и педагогов.

В этом году наша школа приняла пополнение - девятноста пять учащихся из футбольного клуба «Рубин» и их учителей.

Конечно, это доставило всей школе некоторые неудобства, но все же мы постарались всех принять радушно, и я надеюсь, что все вынесут из этого опыта что-то полезное.

В сложившейся ситуации есть свои плюсы и свои минусы.

Во-первых, теперь в нашей школе две полноценные смены, вторая и первая. Многие учащиеся даже были рады такому располо-

жению дел. А вот учителям пришлось трудно, так как всем педагогам приходится работать по две смены.

Во-вторых, нехватка учебных классов почувствовалась в первую же неделю. Некоторым даже приходилось заниматься в актовом зале. Но и этот вопрос уже успешно урегулирован.

Многие из учащихся, на вопрос: «Как вам такое расположение дел?» - ответили, что они относятся нейтрально, и ребята из «Рубина» им совсем не мешают.

Другая половина ответила, что они очень рады этому, особенно девочки, ведь нельзя не заметить очевидное оживление в их рядах. Говорят, что хорошие парни пришли к нам

учиться: спортивные, позитивные и вежливые, и нам есть чему у них поучиться. Учителя же, которые ведут и у них уроки, уже не единожды ставили дисциплину и собранность учащихся «Рубина» нам в пример.

Ну что ж, мы, как радушные хозяева нашего общего дома, говорим: «Добро пожаловать, «Рубин!»», РЭХИМИТЕГЕЗ!



Хамдамова Мадина, 9А

Кто бьет по воротам, тот забьет



9Р!
Мы очень спортивные,
И любим резвиться.
Всегда мы активны,
Цели сможем добиться.
Еще мы дружны-
«Не разлей нас вода».
Всегда позитивны,
порой креативны....
Запомните, ребята, это навсегда!



6Р!
Наш класс очень дружный и веселый. Каждый из нас—член слаженной команды. Наш девиз: «Один за всех и все за одного!»



11Р!
В классе обстановка «по кайфу»: царит дружеская атмосфера, все в любую минуту готовы прийти на помощь ближнему. Мы ставим высокие цели и стараемся их достигать. Культивируем высокие нравственные принципы и являемся звеном единого коллектива: учителя, тренеры, мед. работники, тех. персонал....



10Р!
Мы семья. Очень дружные и сплоченные. Всегда горой друг за друга. Многократные чемпионы РТ, Вице чемпионы России. Мы- «Рубин», нас не остано-



Дан старт новому учебному году! 1 сентября погода выдалась замечательная. В 9 часов на площадке за школой собрались все. Здесь были и взволнованные и нарядные первоклассники, и их родители, а также бабушки и дедушки, близкие родственники, учащиеся школы и их родители, почетные гости и просто люди неравнодушные, пришедшие на такой большой школьный праздник.



Линейку открыли ученики 9а класса. Затем слово было предоставлено директору школы Светлане Владимировне. Она поздравила всех и особенно первоклассников с началом учебного года. Ученики 11-го класса поздравили первоклашек с вступлением их в нашу большую школьную семью, пообещали быть им надежной опорой и подарили символические подарки. Учителя начальных классов Ольга Леонидовна и Юлия Николаевна разыграли сценку о Королеве Лени и Белоснежке. Всем было интересно и весело. Первый звонок нового 2014-2015 учебного года прозвучал в исполнении отличников прошлого года. К сожалению, мы не смогли войти в школу из-за непросохших полов, но это не испортило нашего праздничного настроения.

ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ



ВСЕРОССИЙСКИЙ КРОСС НАЦИЙ 2014

В воскресенье 21 сентября Казань приняла участие во Всероссийском Кроссе Наций - 2014. Ученики нашей школы также не остались в стороне - приняли участие в забеге, провели весело и полезно время, и зарядились энергией!

ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ

ВНИМАНИЕ! с 22 сентября стартует школьный этап Всероссийских и Республиканских олимпиад школьников. Просим ознакомиться с графиком проведения **И ПРИНЯТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ**



Уважаемые родители!

На 18.08.2014 года ЦИТ РТ объявил о прекращении бесплатной СМС-рассылки оценок учащихся. Стоимость сообщений будет указана непосредственно на странице с подпиской на рассылку.

Рекомендуем Вам самостоятельно принимать решение: либо о сохранении подписки либо отключения от данной возможности (путем снятия соответствующей «галочки» в личном кабинете на портале Госуслуг РТ). При наличии изменений по данному вопросу, информация будет доведена дополнительно, а также размещена на странице с настройками в личных кабинетах родителей на портале Госуслуг РТ.

Для смартфонов (Android, iOS) будет сохранена возможность получения push-уведомлений при установке Мобильного приложения «Госуслуги РТ».

Администрация школы.

С юбилеем

Вам сегодня шестьдесят!
А не скажешь так на взгляд :
Бодра, свежа, и всех модней -
И такой вдруг юбилей!

Поздравляем от души!
Будьте вечно хороши,
Лучше всех в делах и песне,
С Вами дышится нам легче.

С вами хочется трудиться,
Петь, смеяться, веселиться,
С вами хочется мечтать
И часов не замечать.

Счастье вы с собой несете
Хоть в гулянье, хоть в работе.
Есть в Вас Божия искра,
Достается всем тепла.

Света, доброго веселья.
Поздравляем с днем рождения!
Свет гасите, торт несите!



60 лет



Над выпуском работали:

Гл. редактор : Ганиева ЛВ

Идея : Ганиева ЛВ,

Творческая поддержка: Хамдамова М, 6Р, 7Р,8Р,9Р,10Р,11Р,

Юдина В, Галашова Н.

Орфография и стиль авторов сохраняется

Дизайн и верстка выполнены в программе Microsoft Publisher.

Использованы картинки www.wikipedia.org,

Адрес редакции: Казань, Лядова,16

RSPR 16-01688-Г-01



Зарегистрировано в Реестре издательской продукции России. Портал lga.ru